



高投简讯

第十八期
(总第 78 期)

中电建冀交高速公路投资发展有限公司

2019 年 8 月 12 日

新乐至元氏高速公路郭村至拐角铺段改扩建工程顺利通过交工验收



8月8日下午至8月9日上午，新乐至元氏高速公路郭村至拐角铺段改扩建工程顺利通过交工验收。

8月8日下午的预备会上，成立了交工验收委员会，并将交工验收组分为综合、路基路面、桥梁、交安设施、房建绿化、内业六个专项小组，分别对各项工程外观质量和内业资料进行了实地全面检查。

8月9日上午，召开交工验收总结会。会议由中电建冀交高投资发展公司副总经理尉红彬主持。会上，筹建处、总包部、设计单位、监理单位代表分别汇报了相应工作情况。各交工验收小组分别报告了各专项验收检查情况，对项目建设情况予以肯定，并指出改进意见。随后，省质监站宣读质量检测意见，运营接管、路政管理、交警管理等单位分别发表了意见。最终交工验收委



员会一致认定：新乐至元氏高速公路郭村至拐角铺改扩建工程符合交工验收条件，同意交工。会议宣布，该项目通过验收专家组验收，准予交工，获得 99.17 分。

厅公路局副局长刘秀菊强调，各参建单位要继续抓好后续收尾工作，在今后的运营过程中，努力抓好养护质量以及 ETC 收费快速通行相关工作，争做高速公路行业典范。

交通集团工程养护部主任唐兰军指出，各参建单位要进一步加快推进剩余工程收尾工作，继续发挥央企特别能战斗的精神，以新元高速通车为契机，全力推进太行山高速公路邯郸段、津石高速公路建设工作。

验收委员会主任、公司总经理刘司坤要求，

一要根据各专家组意见，抓住有利时间，认真做好整改落实工作，进一步提升工程质量、打造精品工程，实现如期通车目标，二要进一步加快运营筹备工作，做到与工程建设同步，保证通车后顺利投入运营，三要以建设高品质收费站为出发点，着力提升收费站外观形象，强化收费员队伍建设，努力将新元高速打造成展示公司良好形象的一面旗帜，建设成代表行业形象的名片工程。

省交通运输厅公路管理局、省高管局、省交投集团、省公路工程质量监督站、各股东代表及高速交警、高速路政等单位代表，中电建冀交高投公司领导班子成员、相关部室负责同志，筹建处、总包部、各施工分部领导班子成员及相关人员参加会议。（文 / 智芳芳）

公司副董事长韩冬卿到津石筹建处开展“不忘初心、牢记使命”主题教育专题调研

8月2日下午，公司副董事长韩冬卿、副总经理尉红彬、董事会办公室主任李军涛、地方管理部主任李进力，到津石高速公路开展“不忘初心、牢记使命”主题教育专题调研。津石筹建处党政领导班子成员、中电建总承包部、华川项目经理部以及各相关标段负责人参加了调研。

座谈会上，韩冬卿宣讲了“不忘初心、牢记使命”专题党课，听取了津石筹建处关于“不忘初心、牢记使命”主题教育开展情况、当前工作完成情况和各标段存在的热点难点问题的汇报，并与筹建处党政班子成员、各科室负责人，各参建单位负责人进行了座谈交流。

韩冬卿就项目建设当前存在的问题作了指导并提出要求。他对津石筹建处敢于担当的做事态度以及敬业精神给予了肯定。他指出，要坚持稳中求进工作总基调，按照高质量发展的根本要求，切实抓好工程建设。一是加快征迁进度，针对特例问题要整理材料及时上报，常规问题要抓紧盯

办、沟通；二是优化程序，要加快各项工作的启动程序，启动要快、流程宜简不宜繁；三是加快土源落实，总包和分部要齐发力，采取有效措施，确保解决土源问题。四是严格按照时间节点推进土地组卷工作，要落实好包保责任制，尽快做实各项基础工作；五是毫不松懈，坚持把控好工程质量，严格做好标准化施工，确保工程实体各项检测指标符合规范要求；六是保持警醒，在抢进度的同时，紧紧抓好安全生产，特别是当前处于汛期，要加强隐患排查和安全演练，确保安全生产形势稳定。

尉红彬指出，建设优质工程是我们的初心和使命。他强调，围绕这个初心和使命，面对当前迫切工作，项目公司与筹建处要提高办事效率，加快推动各项工作的进度，对于未推动的工作，要深入查找问题根源，提出解决办法。

项目公司、筹建处、总包部及相关参建单位负责人分别发表了意见。（文 / 刘鑫）



公司党委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育对照党章党规找差距专题会议

8月8日，公司党委组织召开“不忘初心、牢记使命”主题教育对照党章党规找差距专题会议，集中学习党章党规，重点对照党章、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党纪律处分条例》，以正视问题的自觉和刀刃向内的勇气，逐一对照查找问题，真刀真枪解决问题。

会前，公司党委委员在深入学习党章、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》、《中国共产党纪律处分条例》的基础上，逐条对照党章、《准则》、《条例》有关规定，坚持把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去、把当下摆进去，认真准备自我对照检查材料。

会上，公司党委委员集体学习了党章党规，结合自身实际先后发言，深入查找差距不足，相互间诚恳提出提醒建议。

会议强调，一是通过主题教育，努力在清楚认识不足、缺点和差距中坚定努力的信心，找准努力的方向，增强进取的动力，用实际行动书写出合格答卷。二是在找差距过程中，要敢于查找自己在履职尽责、勇于担当、干事创业上的差距，既查问题表象，又挖思想根源，把初心使命进一步转变成埋头苦干和真抓实干的自觉行动。三是党员干部要锤炼求真务实、干事创业的能力，增强能言善行的实际本领，把言行一致作为做事的准则，促进作风转变，树立党员干部的良好形象。

公司传达省委巡视整改落实推进会精神

8月8日上午，公司召开党员大会，传达省委巡视整改落实推进会会议精神。公司党委书记、总经理刘司坤，党委副书记、副董事长韩冬卿及其他党政领导班子成员出席会议。

会上，刘司坤传达了交投集团党委《关于落实省委巡视反馈意见整改落实方案》，他要求公司全体干部职工务必要提高政治站位，坚决按照集团党委的统一部署和要求，认真抓好巡视整改落实工作。一是将抓好巡视整改作为树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、践行“两个维护”的根本出发点和着力点，以最坚决的态度、最严厉的要求、最扎实的作风、最有力的措施狠抓巡视整改工作；二是加强领导，压实责任，根据巡视整改要求，针对公司当前存在问题列出清单、制定任务表，对于能够立即解决的问题，马上进

行整改，对于一时解决不了的问题，要明确加强研究，制定措施和整改步骤，以“钉钉子”的精神扎实推进；三是举一反三，强化执行，坚持标本兼治，建立健全长效机制，巩固和扩大整改成果，确保高标准高质量完成巡视整改任务。

公司全体党员参加了会议。





公司副董事长韩冬卿一行调研新元改扩建项目工程进展



8月2日上午，公司副董事长韩冬卿、运营筹备组常务副组长王大德、董事会办公室主任李军涛、工程管理部主任盛敬亮一行调研新元改扩建项目工程进展。新元高速保通车督导组组长张仲帆，新元筹建处副处长唐斌，河北高速公路总承包部总经理冯仲宁、总监办总监、九分部负责人及相关部室负责人陪同调研。

韩冬卿一行首先对正定高新区互通、机场互通、新乐互通等施工情况进行了现场实地了解，视察了新元改扩建项目各专业交工验收准备情况。

随后召开总结会，听取了参建各方关于工程建设情况的汇报。韩冬卿对参建单位的辛勤付出及取得的成绩表示充分的肯定，同时针对当前存在的地方问题指出具体解决思路。最后他对新元改扩建项目建设提出四点要求：一是对蒸发池、被交路征地、高压线等地方问题加强与政府、上级单位的沟通，做好舆论的解释、公告；二是对路面标线、边坡防护、新乐老互通的拆除、绿化、安全及工序安排等工程细节问题提前部署安排；三是注重队伍组建，妥善安置工程后期人员分工；四是加强运营管理，确保工程按时交工，如期建成通车。（文 / 图 曹晓 郭瑶）

公司所属项目工程进度图

（截至2019年8月12日）

